

Број: IV-06-272  
Датум: 01.04.2022.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-142 од 22.02.2021. године) са изменама и допунама Статута (број П-01-133/4 од 26.02.2021. године) и члана 20. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број П-01-127/16 од 25.02.2021. године), сазивам

**СЕДАМДЕСЕТ ОСМУ седницу Комисије за претходна питања за 05.04.2022. године (уторак)  
са почетком у 10,00 сати**

За седницу предлажем следећи

**Д Н Е В Н И    Р Е Д**

**I**

**Усвајање Извода из записника:**

- са редовне седнице одржане 02.03.2022. године;
- са ванредне седнице одржане 10.03.2022. године.

**II**

**Разматрање материјала у оквиру поља**

**1. Разматрање извештаја у оквиру поља медицинских наука:**

**1.1. Извештаји о избору наставника**

**Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Офталмологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Епидемиологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Методологија антропологије** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација**

**Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај термина инактивације патогена применом **рибофлавина** и **ултравиолетног зрачења** на интегритет конституената плазме у замрзнутој свежој плазми“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Анализа телесног састава и **метаболичких параметара** у зависности од постојања **остеопорозе** код жена преко **65 година старости**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Упоредна анализа здравствено-економских показатеља одабраних земаља Балкана и Источне Европе“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

### **1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата**

#### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом **Развој нових тиоуреидних деривата напроксена: синтеза, физичко-хемијска и биолошка карактеризација**“ и испуњености услова кандидата **Николе Недељковића**.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом **„Фактори удружени са фето-ембрионалним застојем у расту плода“** и испуњености услова кандидата **Јоване Милосављевић**.

1.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом **„Фармакоекономска анализа каузалне терапије неуролошких манифестација болести услед поремећаја разградње и депоновања макромолекула у лизозомима“** и испуњености услова кандидата **Меда Гутића**.

1.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом **„Фактори ризика за развој уринарне инфекције након могућег удара код пацијената са пласираним уринарним катетером“** и испуњености услова кандидата **Владимира Јанковића**.

1.3.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом **„Утицај облика и морфометријских карактеристика назопалатиналног канала на терапијски приступ код ортодонтских интервенција повезаних са померањем зуба“** и испуњености услова кандидата **Александре Арнаут**.

1.3.6. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом **„Утицај различитих анестетичких агенаса на кардиодинамику и оксидациони стрес дијабетичних пацова“** и испуњености услова кандидата **Горана Марјановића**.

1.3.7. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом **„Утицај IL-33/ST2 сигналног пута и галектина-3 на клиничке карактеристике пацијената са схизофренијом у ремисији“** и испуњености услова кандидата **Славице Минић Јанићијевић**.

### **1.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

#### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање редовног или ванредног професора за ужу научну област **Гинекологија и акушерство**.

1.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредног професора или доцента за ужу научну област **Фармацеутска хемија**.

1.4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредног професора или доцента за ужу научну област **Ортопедија вилица**.

1.4.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцента за ужу научну област **Физиологија**.

### **1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације**

#### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Предрага Крстића** под називом **„Утицај суплементације омега-3 и омега-6 масним киселинама на маснокиселински профил плазме, оксидативни стрес и инфламаторни одговор код пацијенткиња на адјувантној терапији карцинома дојке“**.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Александра Антонијевића** под називом „Утицај физичке активности на антропометријске, кардиоваскуларне, метаболичке и биохемијске параметре код пацијената са дијабетес мелитусом типа 2“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милоша Станковића** под називом „Имуномодулаторни цитокини у каротидној болести“.

1.5.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Тијане Кокерић** под називом „Хемијска карактеризација, антиоксидациона и антимикробна активност екстракта и старског уља корена и хербе биљне врсте *Sanguisorba minor L.*“.

## **1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Роналда Антонића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Инструменти за мерење знања и ставова професионалних возача о супстанцама које могу да утичу на психомоторне способности и анализа фактора повезаних са резултатима мерења“.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ђорђа Стевановића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Утицај телесних и висцералних масти на ток и исход болести COVID-19 хоспитализованих пацијената“.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Мине Поскурице** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Предиктори морталитета и тежине болести код COVID-19 пацијената на територији Централне Србије“.

## **2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:**

### **2.1. Извештаји о избору наставника**

#### **Факултет инжењерских наука у Крагујевцу**

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Моторна возила и мотори** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

#### **Факултет техничких наука у Чачку**

2.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Менаџмент** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

#### **Педагошки факултет у Ужицу**

2.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Информационе технологије** и Одлука Наставно-научног већа Педагошког факултета у Ужицу.

### **2.2. Извештаји о оцени докторских дисертација**

#### **Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву**

2.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Повећање енергетске ефикасности малих хидроелектрана“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

### 2.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

#### Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Интелигентни регулатори засновани на адаптивном динамичком програмирању**“ и испуњености услова кандидата **Владимира Ђорђевића**.

### 2.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

#### Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Енергетика и процесна техника**.

2.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Експериментална механика**.

### 2.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

#### Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.5.1. Предлог **Комисије** за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Саше Васиљевића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Емисија честица од кочница возила: анализа утицајних фактора**“.

2.5.2. Предлог **Комисије** за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Смиљане Томашевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Нумеричка и експериментална анализа кардиомиопатије**“.

## **3. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:**

### 3.1. Извештаји о избору наставника

#### Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.1.1. Извештај **Комисије** о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Атомска, молекулска и оптичка физика** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.1.2. Извештај **Комисије** о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Методологије рачунарства** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

#### Факултет педагошких наука у Јагодини

3.1.3. Извештај **Комисије** о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Примењена математика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

## Факултет техничких наука у Чачку

3.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Примењена хемија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

## 3.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

### Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Могућност коришћења рибље врсте *Alburnus alburnus* (Linnaeus, 1758) као биоиндикатора оптерећења водених станишта микропластиком**“ и испуњености услова кандидата **Маријане Николић**.

3.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Синтеза, *in silico* моделирање и симулација деривата диамида оксалне и малонске киселине и одговарајућих комплекса бакра(II) и палладијума(II) као потенцијалних инхибитора SARS-CoV-2 цистеин протеазе**“ и испуњености услова кандидата **Игњата Филиповића**.

3.2.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**СИНТЕЗА И КВАНТНО-МЕХАНИЧКИ ЗАВИСНА ЕВАЛУАЦИЈА ЛИГАНДНОГ ПОЉА НЕКИХ КОМПЛЕКСА РОДИЈУМА(III) СА ЛИГАНДИМА ЕДТА-ТИПА**“ и испуњености услова кандидата **Марка Радовановића**.

## 3.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

### Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Математичка анализа са применама**.

3.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Математичка анализа са применама**.

## **4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:**

### 4.1. Извештаји о избору наставника

#### Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Енглеска књижевност и култура** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

#### Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Пословна економија** и Одлука Изборног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

#### Економски факултет у Крагујевцу

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Пословна економија** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

## 4.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

### Економски факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Активности директног маркетинга усмерене на привлачење и задржавање потрошача брендираних производа“ и испуњености услова кандидата Драгане Томашевић.

4.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Мерење утицаја инфлуенсера на понашање потрошача у дигиталном окружењу“ и испуњености услова кандидата Марије Врањеш.

## 4.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

### Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање редовни професор за ужу научну област Српска књижевност.

4.3.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент или ванредни професор за ужу научну област Филозофија и естетика.

4.3.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област Шпански језик и лингвистика.

### Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

4.3.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент или ванредни професор за ужу научну област Пословна информатика.

## 4.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

### Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Милице Карић под називом „Фикционализација холокауста у романима Јержија Козинског, Цејн Јолен и Д. М. Томаса“.

4.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Светлане Стевановић под називом „Демитологизација слике Емилијана Сапате у романима са темом Мексичке револуције“.

### Педагошки факултет у Ужицу

4.4.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Вука Секача под називом „Могућности примене електронског уџбеника у настави српског језика у млађим разредима основне школе“.

### Економски факултет у Крагујевцу

4.4.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Филипа Бугарчића под називом „Међународна трговинска логистика у функцији индустријског развоја“.

4.4.5. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Стефана Вржине под називом „Финансијско управљање порезом на добитак предузећа у Србији“.

4.4.6. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Александре Бошковић под називом „Утицај организационог дизајна на ангажованост запослених у дигиталном окружењу“.

4.4.7. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јасмине Димитријевић** под називом „**Декомпозиција диспаритета у процесу регионалне конвергенције у Европској унији и Републици Србији**“.

#### **4.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

##### **Правни факултет у Крагујевцу**

4.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Тијане Баћевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Одговорност за квалитет продате робе**“.

### **5. Разматрање материјала у оквиру поља уметности:**

#### **5.1. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

##### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу, Одсек за музичку уметност**

5.1.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни** за ужу теоријско-уметничку област **Музичка теорија**.

### **III Питања и предлози**

#### **НАПОМЕНА:**

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

**Проректор за наставу и студентска питања**

**Проф. др Владимир Ранковић**